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	Удмурт Элькунысь мерлыко, семья но демографи политикая министерство

(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	


«16» января 2017 года








№ 80
г. Ижевск

О создании наблюдательного совета 
автономного учреждения социального обслуживания 
Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска»
В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Уставом автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска» п р и к а з ы в а ю:
1. Создать наблюдательный совет автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска» сроком на 5 лет в составе 6 членов.

2. Назначить членами наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска» следующих лиц:

Галиева Наталья Александровна – заместитель начальника Управления государственных унитарных предприятий и государственных учреждений - начальник отдела по работе с юридическими лицами Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики (по согласованию);
Макаров Константин Михайлович – директор автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Шарканского района»;

Пьянкова Светлана Васильевна – заведующий отделением срочного социального обслуживания автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска»;
Саламатова Елена Германовна – первый заместитель министра социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики;

Третьякова Валентина Федоровна – директор казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Воткинска»;

Фролова Татьяна Петровна – главный бухгалтер автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска».
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