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Информация о результатах проверок за 2 квартал 2017 года 
1. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 07.03.2017 № 49-а «О проведении проверки деятельности автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района» отделом контроля и внутреннего финансового аудита Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики проведена проверка деятельности автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района».
Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, семьям и детям, а также отдельным категориям граждан, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, нуждающимся в социальной поддержке, в объемах, определенных перечнем социальных услуг, утверждаемым Учредителем в соответствии с Перечнем социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Удмуртской Республике.
При проверке выявлены нарушения в использовании средств на оплату труда и нарушения при использовании средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Материалы проверки обобщены в Акте от 10.04.2017 № 21-10/48                  «О результатах проверки деятельности автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района».
Директору Учреждения поручено организовать работу по устранению выявленных в ходе проверки нарушений.

2. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 17.03.2017 года № 58-а «О проведении проверки деятельности Отдела социальной защиты населения в Селтинском районе» отделом контроля и внутреннего финансового аудита проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения законодательства по вопросам предоставления мер социальной поддержки и обеспечения пособиями, компенсациями и иными выплатами, возложенными на территориальные органы Министерства, а также целевого и рационального использования средств, направленных на эти цели, в Отделе социальной защиты населения в Селтинском районе.
Отдел обслуживает 5 548 граждан, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Удмуртской Республики, в том числе 888 получателей государственных пособий гражданам, имеющим детей, 1 233 получателя ежемесячных денежных выплат и 1 968 получателей ежемесячных денежных компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг из средств федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики.
В ходе проверки деятельности Отдела выявлены нарушения при использовании средств на оплату труда, нарушения в организации бухгалтерского учета, нарушения в использования материальных запасов, нарушения в учете основных средств и неправомерное использование средств бюджета Удмуртской Республики.
Материалы проверки обобщены в Акте от 19.04.2017 года № 21-09/62 «О результатах проверки деятельности Отдела социальной защиты населения в Селтинском районе».
[bookmark: _GoBack]Начальнику Отдела поручено организовать устранение выявленных в ходе проверки нарушений.

3. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 18.05.2017 № 112-а «О проведении проверки деятельности Отдела социальной защиты населения в Сарапульском районе» отделом контроля и внутреннего финансового аудита проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения законодательства по вопросам предоставления мер социальной поддержки и обеспечения пособиями, компенсациями и иными выплатами, возложенными на территориальные органы Министерства, а также целевого и рационального использования средств, направленных на эти цели, в Отделе социальной защиты населения в Сарапульском районе.
Отдел обслуживает 5 198 граждан, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Удмуртской Республики, в том числе 1 431 получателей государственных пособий гражданам, имеющим детей, 1 966 получателей ежемесячных денежных выплат и 3 373 получателей ежемесячных денежных компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг из средств федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики.
В ходе проверки деятельности Отдела выявлены нарушения при использовании средств на оплату труда, нарушения в организации бухгалтерского учета, нарушения в использования материальных запасов, нарушения в учете основных средств и неправомерное использование средств бюджета Удмуртской Республики.
Материалы проверки обобщены в Акте от 28.06.2017 года № 21-09/106 «О результатах проверки деятельности Отдела социальной защиты населения в Сарапульском районе».
Начальнику отдела поручено организовать устранение выявленных в ходе проверки нарушений.

4. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 19.05.2017 № 114-а «О проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства в автономном стационарном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат» лицами, уполномоченными на проведение проверки проведена проверка соблюдения трудового законодательства в бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат».
Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам (от 18 лет), страдающим психическими расстройствами, полностью или частично утратившим способность или возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности, в объемах, определенных перечнем социальных услуг, предоставляемых Учреждением. Основной вид деятельности – предоставление социального обслуживания в стационарной форме. 
В ходе проверки деятельности Учреждения выявлены нарушения охраны труда и нарушения при использовании средств на оплату труда.
Все нарушения обобщены в Акте от 28.06.2017 № 21-10/95                      «О результатах плановой проверки соблюдения трудового законодательства в автономном стационарном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат».
Директору Учреждения поручено принять необходимые меры к устранению выявленных в период проведения проверки соблюдения трудового законодательства в автономном стационарном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат» нарушений; представить в отдел контроля и внутреннего финансового аудита информацию о проделанной работе по устранению выявленных нарушений. 

5. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 18.04.2017 года № 88-а «О проведении проверки деятельности Управления социальной защиты населения в Ленинском районе города Ижевска» отделом контроля и внутреннего финансового аудита проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения законодательства по вопросам предоставления мер социальной поддержки и обеспечения пособиями, компенсациями и иными выплатами, возложенными на территориальные органы Министерства, а также целевого и рационального использования средств, направленных на эти цели, в Управлении социальной защиты населения в Ленинском районе города Ижевска.
Управление обслуживает 35 694 граждан, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Удмуртской Республики, в том числе 5 799 получателей государственных пособий гражданам, имеющим детей, 9 341 получатель ежемесячных денежных выплат и 18 470 получателей ежемесячных денежных компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг из средств федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики.
В ходе проверки деятельности Управления выявлены нарушения при использовании средств на оплату труда, нарушения в организации бухгалтерского учета и неправомерное использование средств бюджета Удмуртской Республики.
Материалы проверки обобщены в акте отдела контроля и внутреннего финансового аудита от 01.06.2017 года № 21-09/86 «О результатах проверки деятельности Управления социальной защиты населения в Ленинском районе города Ижевска».
Начальнику Управления поручено организовать устранение выявленных в ходе проверки нарушений; представить информацию о проделанной работе по Акту проверки в отдел контроля и внутреннего финансового аудита.
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