ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения плановой проверки деятельности автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 14 февраля 2022 года № 18-а «О проведении плановой проверки деятельности автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов» отделом контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора с 16 февраля 2022 года по     12 марта 2022 года проведена проверка деятельности, в том числе частично порядка предоставления социальных услуг автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее – Учреждение), в том числе филиала Учреждения Сарапульский психоневрологический интернат (далее – Филиал).
Проверка деятельности Филиала проводилась за период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.  Проверкой выявлены нарушения в части размещения и обновления информации о поставщике социальных услуг на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», установлен срок устранения выявленных нарушений – до 30 апреля 2022 года.
Материалы проверки обобщены в акте о результатах проведения плановой проверки от 14 марта 2022 года № 1. 












