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[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики и отдельных приказов Министерства социальной политики 
и труда Удмуртской Республики  


Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 15 октября 2015 года № 269 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 18 августа 2017 года № 362 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 15 октября 2015 года № 269 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 25 мая 2018 года № 228 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 15 октября 2015 года № 269 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата пособия на ребенка»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 декабря 2019 года № 321 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 15 октября 2015 года № 269 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 25 мая 2020 года № 153 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 29 апреля 2022 года № 87 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению государственной услуги «Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 14 июля 2022 года № 133 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 25 мая 2020 года № 153 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2022 года № 175 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 15 октября 2015 года № 269 «Об утверждении Административного регламента Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата пособия на ребенка»,
2. 	Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования. 



Министр                                                                                                    О.В. Лубнина


