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Состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства по итогам 2019 года

26 декабря 2019 года в актовом зале Министерства с использованием видеоконференцсвязи состоялись публичные обсуждения на тему: «Профилактика нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации и Удмуртской Республики в сфере социального обслуживания граждан, в сфере квотирования рабочих мест для инвалидов. Правоприменительная практика контрольно-надзорной деятельности по итогам 2019 года».

Публичные обсуждения проводились под председательством первого заместителя министра Лубниной О.В. с участием начальника управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Микрюковой О.Н.,  начальника отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Диковской Ж.В., заместителя начальника отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Шаимовой О.М., ведущего специалиста-эксперта отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Ивановой М.С., начальника отдела организации социального обслуживания управления по делам инвалидов и организации социального обслуживания Министерства Моховой Н.А. 

В публичных обсуждениях приняли участие руководители центров занятости населения Удмуртской Республики, представители работодателей, руководители поставщиков социальных услуг Удмуртской Республики, представители общественных организаций, представители исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики.

В ходе мероприятия были рассмотрены основные направления деятельности отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства; переход на применение риск-ориентированного подхода при осуществлении государственного контроля (надзора); результаты правоприменительной практики при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания граждан, включая государственный контроль (надзор) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры и предоставляемых услуг на территории Удмуртской Республики, надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты в Удмуртской Республике за 2019 год; проведен обзор раздела «Контрольно-надзорная деятельность» официального сайта Министерства.
Кроме того, рассмотрены проблемные вопросы реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». До сведения участников доведена информация о необходимости актуализации паспортов доступности объектов социальной инфраструктуры, применения для самопроверки формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого должностными лицами Министерства при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания граждан в части осуществления государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры  и предоставляемых услуг.
Мероприятие завершилось обсуждением интересующих вопросов и предложений участников публичных обсуждений.
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