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Информация о результатах плановой документарной и выездной проверки казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Киясовского района»

 

В соответствии с утвержденным ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год и на основании приказа Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 июня 2018 года № 148-а с 1 июля 2019 года по 26 июля 2019 года была проведена плановая документарная и выездная проверка в отношении казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Киясовского района».

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований, предусмотренных:

статьей  15  Федерального закона 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», подпунктом  «г»  пункта 13  Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Минтруда России от 30 июля 2015 № 527н (далее – Порядок обеспечения условий доступности): в Учреждении не в полной мере обеспечиваются условия индивидуальной мобильности инвалидов и возможность для самостоятельного их передвижения по объекту, в Учреждении отсутствуют выделенные стоянки автотранспортных средств для инвалидов; сменные кресла-коляски; адаптированные лифты; поручни; пандусы; подъемные платформы (аппарели); раздвижные двери; доступные санитарно-гигиенические помещения; достаточная ширина дверных проемов в стенах, лестничных маршей, площадок;
подпунктом «г» пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2014 года № 1239 «Об утверждении Правил размещения и обновления информации о поставщике социальных услуг на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Постановление Правительства РФ № 1239), подпунктом 7 пункта 2 приказа Минтруда России от 17 ноября 2014 года № 886н «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об этом поставщике (в том числе содержания указанной информации и формы ее предоставления)» (далее – Приказ Минтруда № 886н): на официальном сайте Учреждения не размещена информация о персональном составе работников (с указанием с их согласия уровня образования, квалификации и опыта работы);
подпунктом «ж» пункта 2 Постановления Правительства РФ № 1239:  на официальном сайте Учреждения не размещен образец договора о предоставлении социальных услуг бесплатно;
пунктом 4 Постановления Правительства РФ № 1239, пунктом 4 Приказа Минтруда № 886н: на официальном сайте Учреждения не размещены: ссылка на федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»; информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме; ссылка на официальные сайты подведомственных Министерству социальной политики и труда Удмуртской Республики организаций, которым в соответствии с Федеральным законом «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» предоставлены полномочия на признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании и составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг на территориях одного или нескольких муниципальных образований (Отдел социальной защиты населения в Киясовском районе); ссылка на официальные сайты Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

подпунктом  «е»  пункта  4  Порядка обеспечения условий доступности: в Учреждении не обеспечивается надлежащее размещение носителей информации, необходимой для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне;
подпунктом 3 пункта 8 Порядка ведения личных дел получателей социальных услуг, утвержденного приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 12 февраля 2015 года № 72 «Об утверждении Порядка ведения личных дел получателей социальных услуг»: в личных делах получателей социальных услуг, зачисленных в учреждение не по заявлению родителя (иного законного представителя), отсутствует уведомление родителей (иных законных представителей) о зачислении.
Результаты проверки обобщены в Акте проверки органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя от 26 июля 2019 года № 4, казенному учреждению социального обслуживания Удмуртской Республики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Киясовского района» выдано Предписание об устранении нарушений обязательных требований от 26 июля 2019 года № 1, составленное по результатам проведенной плановой документарной и выездной проверки.
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