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	Удмурт Элькунысь мерлыко политикая
но ужъя министерство

(УЭ мерполитикмин)



	
	ПРИКАЗ
	

	«16» апреля 2018 года
	
	№ 188

	
	г. Ижевск
	


О составе наблюдательного совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский 
учебно-методический центр службы занятости населения»
1. Прекратить полномочия членов наблюдательного совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения» (далее – Наблюдательный совет) Галиевой Н.А., Закировой М.Р.
2. Назначить членами Наблюдательного совета: 
Волкова Александра Федоровича – директора бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» (по согласованию);

Усачеву Веронику Юрьевну – начальника отдела управления имуществом в Управлении разграничения и распоряжения имуществом Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики 
(по согласованию).
3. Состав Наблюдательного совета, утвержденный приказом Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения», изложить в следующей редакции:
Вершинина Лариса Владимировна – заместитель министра социальной политики и труда Удмуртской Республики;
Волков Александр Федорович – директор бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» (по согласованию);

Долганов Константин Васильевич – председатель ревизионной комиссии Удмуртского регионального отделения Всероссийского добровольного пожарного общества (по согласованию);

Закирова Эвелина Зиевна – главный бухгалтер государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;

Коробейникова Елена Александровна – профконсультант 1 категории государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;

Косякина Ольга Геннадьевна – начальник отдела профориентации и профобучения Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики;
Маслакова Светлана Владимировна – старший методист государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»; 
Могилев Владимир Михайлович – директор муниципального бюджетного вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения «Центр образования № 17» (по согласованию);

Усачева Вероника Юрьевна – начальник отдела управления имуществом в Управлении разграничения и распоряжения имуществом Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики 
(по согласованию).
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Вершинину Л.В.

Первый заместитель министра




        О.В. Лубнина
Исп. Штин М.С. (248)


