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Состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства по итогам 2020 года

23 декабря 2020 года Министерством проведены публичные обсуждения на тему: «Профилактика нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации и Удмуртской Республики в сфере социального обслуживания граждан, в сфере квотирования рабочих мест для инвалидов. Правоприменительная практика контрольно-надзорной деятельности по итогам 2020 года».
В целях соблюдения ограничений и принятых мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) мероприятие проведено в режиме видеоконференцсвязи (ВКС).
Со вступительным словом к участникам мероприятия обратилась начальник управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Зарипова А.Ф., с докладами выступили начальник отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Диковская Ж.В., заместитель начальника отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Шаимова О.М., ведущий специалист-эксперт отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства Иванова М.С., начальник отдела охраны труда и государственной экспертизы условий труда управления по труду Веретенникова Е.И.
В ходе мероприятия рассмотрены основные направления деятельности отдела контроля и надзора управления правовой работы, контроля и надзора Министерства в рамках полномочий Министерства по осуществлению государственного контроля (надзора), ведомственного контроля.
Доведена информация о планировании контрольно-надзорной деятельности на 2021 год с учетом положений принятого Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2020 года № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Рассмотрены положения Порядка организации и осуществления надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов, утвержденного постановлением Правительства Удмуртской Республики от 25 августа 2020 года № 385, в части применения риск-ориентированного подхода с 1 января 2021 года.
Также рассмотрены основные положения Порядка установления квоты для приема на работу инвалидов и минимального количества специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Удмуртской Республике, утвержденного постановлением Правительства Удмуртской Республики от 28 ноября 2016 года № 500.
Приведены статистические отчетные данные по результатам контрольно-надзорной деятельности за 2020 год по видам государственного контроля (надзора), а также основные нарушения, выявляемые Министерством в ходе проверок подконтрольных субъектов.
Кроме того, рассмотрены типовые нарушения в сфере охраны труда, допускаемые подведомственными Министерству организациями при осуществлении своей деятельности, и выявляемые в рамках проведения ведомственного контроля. Даны рекомендации по предупреждению, недопущению и своевременному устранению выявляемых нарушений с учетом ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.
До сведения участников мероприятия доведена контактная информация для обратной связи. По итогам проведения публичных обсуждений вопросов и предложений не поступило.
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