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	Удмурт Элькунысь
мерлыко политикая

но ужъя министерство
(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ


	

	«15» ноября 2019 года
	
	№ 285

	
	г. Ижевск
	


О признании утратившими силу некоторых приказов
Министерства социальной, семейной и демографической 
политики Удмуртской Республики 
Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 120 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 122 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 26 мая 2015 года № 160 «О фестивале самодеятельного творчества инвалидов, проживающих в стационарных учреждениях социального обслуживания Удмуртской Республики»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 11 августа 2015 года № 234 
«О назначении ответственным за ввод данных в государственную информационную систему Удмуртской Республики «Система автоматизации процессов управления и учета энергопотребления, энергосбережения и энергоэффективности Удмуртской Республики – региональный сегмент государственной информационной системы «Энергоэффективность»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 20 августа 2015 года № 241 «Об утверждении Устава бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 05 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Индустриального района города Ижевска»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 06 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 07 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Октябрьского района города Ижевска»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 08 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Первомайского района города Ижевска»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 09 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Устиновского района города Ижевска»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 10 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Воткинска»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 11 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Глазова»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 12 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Можги»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 13 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения города Сарапула»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 14 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Алнашского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 15 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Балезинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 16 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 17 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Глазовского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 18 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Граховского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 19 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Дебесского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 20 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Завьяловского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 21 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Игринского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 22 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Каракулинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 23 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Камбарского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 24 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Кезского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 25 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Кизнерского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 26 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Киясовского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 27 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногорского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 28 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Можгинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 29 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сарапульского района»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 30 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Селтинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 31 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 32 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Увинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 33 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Шарканского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 34 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Юкаменского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 35 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Якшур-Бодьинского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 36 «О составе ревизионной комиссии автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ярского района»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 37 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 38 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 39 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 40 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 41 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 42 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 43 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Канифольный детский дом-интернат для умственно отсталых детей»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 44 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 45 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 46 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 47 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Воткинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 48 «О составе ревизионной комиссии автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 49 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Можгинского района»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 21 марта 2017 года № 210 «Об установлении Перечня социальных услуг, предоставляемых автономным учреждением социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Можгинского района».
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