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Информация о результатах плановой документарной и выездной   проверки автономного учреждения социального обслуживания  Удмуртской Республики «Комплексный центр социального 
обслуживания  населения Шарканского района» 

В соответствии с утвержденным ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год и на основании приказа Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики  от  8  октября  2019  года  №  273-а  с  1 ноября 2019 года по 29 ноября 2019 года была проведена плановая документарная и выездная проверка в отношении автономного учреждения социального   обслуживания  Удмуртской   Республики  «Комплексный   центр социального обслуживания  населения Шарканского района» (далее – Учреждение).
В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований, предусмотренных:
частью 9 статьи 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года  № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 181-ФЗ), приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25 декабря 2012 года № 627 «Об утверждении методики, позволяющей объективизировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, с возможностью учета региональной специфики» (далее – Приказ Минтруда России № 627), подпунктом «г» пункта 6 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 года № 527н (далее – Порядок, утвержденный приказом Минтруда России № 527н), – на прилегающей к зданию Учреждения территории не выделены оборудованные места для парковки автотранспортных средств, управляемых инвалидами (не менее 10 процентов мест (но не менее одного места);
пунктом 3 части 1 статьи 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 181-ФЗ), пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 422-ФЗ), подпунктом 2 пункта 10 Правил организации деятельности организаций социального обслуживания, их структурных подразделений, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 ноября 2014 года № 940н (далее – Правила, утвержденные приказом Минтруда России № 940н), подпункта «б» пункта 4 Порядка, утвержденного приказом Минтруда России № 527н, – в здании не в полной мере обеспечена возможность для самостоятельного передвижения по территории Учреждения, перемещения внутри Учреждения (в том числе для передвижения в креслах-колясках) при предоставлении социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания;
пунктом 3 части 1 статьи 15 Федерального закона № 181-ФЗ, подпунктом «а» пункта 4 Порядка, утвержденного приказом Минтруда России № 527н, – не обеспечена возможность беспрепятственного входа в здание Учреждения и выхода из него;
пунктом 6 части 1 статьи 15 Федерального закона № 181-ФЗ, пунктом 3 части 4 статьи 19 Федерального закона № 442-ФЗ, подпунктом 3 пункта 10 Правил, утвержденных приказом Минтруда России № 940н, подпункта «е» пункта 4, подпункта «б» пункта 5 Порядка, утвержденного приказом Минтруда России № 527н, – здание Учреждения не оснащено знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, не обеспечено ознакомление с их помощью с надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией на территории Учреждения при предоставлении социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания;
пунктом 4 части 4 статьи 19 Федерального закона № 442-ФЗ, подпунктом 4 пункта 10 Правил, утвержденных приказом Минтруда России № 940н, подпунктом «б» пункта 5 Порядка, утвержденного приказом Минтруда России № 527н, – в Учреждении не обеспечено информирование о предоставляемых социальных услугах с использованием русского жестового языка (сурдоперевода) при предоставлении социальных услуг в полустационарной и стационарной форме социального обслуживания.
пунктом 5 части 1 статьи 15 Федерального закона № 181-ФЗ, пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона № 442-ФЗ, подпунктом «е» пункта 4 Порядка, утвержденного приказом Минтруда России № 527н, – не обеспечено доступное размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) к объектам социальной инфраструктуры и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности. 
Результаты проверки обобщены в Акте проверки органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя от 29 ноября 2019 года № 8.
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