Информация о результатах проверки 
Филиала в Удмуртской Республике Публичного акционерного общества междугородной и международной электрической связи «Ростелеком»

В соответствии с утвержденным ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год и на основании приказа Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 6 мая 2019 года № 116-а с 3 июня 2019 года по 1 июля 2019 года была проведена плановая документарная проверка в отношении Филиала в Удмуртской Республике Публичного акционерного общества междугородной и международной электрической связи «Ростелеком»
В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований, установленных постановлением Правительства Удмуртской Республики от 28.11.2016 № 500 «Об определении Порядка проведения отдельных специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Удмуртской Республики». А именно, с января по апрель 2019 года не верно производился расчет квоты для приема на работу инвалидов. Нарушения устранены.
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